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YToGblI CpaBHWTL ABYy3HaYHble Yucna, [
cHayana cpaBHMBalo gecaTku. bonbwe | #°
TO Yucno, rae bonblue OeCATKOB.

Ecnn necatkoB B OOHOM YUCIIE CTOJNbKO e,
CKOINbKO B APYroM, CpaBHUBAK eanHnLbl. borb-

LLIe TO YNCO, B KOTOPOM DOornblle eguHu,
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. CpaBHw.
24 ? 31 832 38 69?2 70
36?7 33 22?44 7572 71

3anviun Ynucna B Buae CYMMbI pa3pAaaHbIX
CraraemMbilixX.

49 27 38 84 67 52

Bbluucnun.

6+7-2 5+2+7 79—-9-1
7+8-3 6+3+6 68 -8—1
8+9-4 7+4+5 57 —-7-1

Kaknm MoXeT BbITb crnegyowmnn npumep R
B Ka)goM cTornbuke? %




4. MNpopann 9 apby3oB 1 4 TbIKBbI. Ha CKONbKO
bonble npoaganu apbys3oB, YEM AOblHb, €CIN
OblHb NMPOJanu CTOMbKO XXe, CKOMNbKO ThIKB?

5. B mapuwpyTtHOM Takcu exano 12 4yenoBek. Ha
OCTaHOBKE BbILLKN 6 YyernoBek. CKOrbKO YenoBek
OCTanocCb B MapLpyTHOM Takcu?

4ym 5. Pewn 3agauvy.

Korga B MapLUpyTHOM TakCW OCTanoch 2 4ero-
BEK, B HEro BOLWMK 5 yenoBek. CKOMbKO YeroBek
cTano B Takcm?

7. HadepTtuTe gBa oTpeska Tak, YToObl OOMH N3 HUX
*{*‘ Bbln KOpoYe Apyroro Ha 2 cM, a CyMmma Ux OnuvH
6bina paBHa 18 cwm.

7 CpaBHu uicna 51 1 63, 79 n 78.

| 1. Cpashm.

| 6260 202 10
| 37229 36 2 38
|

2. CerogHa 9nna npouutana 40 cTpaHul KHUry,
a Byepa — 30 cTpaHumy. Ha cKonbKo MeHbLUEe
CTpaHuy dnna npoymTtana B4Yepa, Yem ce-

rogHa?



Ypok 40

1. 3anunwmn ymcna. CKONbKO B HUX OECATKOB WU
CKOINbKO eauHuny?

2. YBenuyb 4ymcna Ha 1. YMeHbluu Yncna Ha 1.
33 56 99 40 61 78 89

3. CpaBHu.

40-30+12 20— 1 75-5+12 100-20 + 1
54 -50-1:2? 40 +1 50+9+12 20+40-1
50+50-12? 100-1 10+70-12 10+50+1

4. Bbluucnu.
15-6+70 52-2-30 40+ 3-1
11 -4+60 39+1+50 28—-20+9

5. CocTaBb 1 peLlun NpMMepsl.

Cnaraemoe 7 5 7 7 7 9

Cnaraemoe 4 7 6 7 8 7




Ypok 4 ©

6. Ha ctosiHke 6bino 7 mawuH. [Npuexano ewe He-
CKOSIbKO MaLUMH. Ha cTosHke cTano 16 malumH.
CKOmnbKO MaluuH rpuexano?

7. CoctaBb Bornpoc. Pewin 3agauvy.
B knocke npoganu 30 xypHanos 1 50 raser.

8. B 8 4 ytpa aBTOOYC OoTnpaBusica B penc m3
Mo3sbipa B Hosononouk. 13 Moabipsi B OpLuy
aBTobyC eget 2 4, a n3 Opwm B HoBONOMOUK —
CTOSIbKO Xe BpeMeHn. CKOnbKo YacoB MNoHao-
6uTCcs aBTObYyCYy Ha BClO Noes3aky?

9. Ha kakom undpepbnate nokasaHo BpeMsd OTnpaB-
2’2" neHus aBTodbyca n3 Mo3sbipa? Bpems npmnbbiTus
B Opwwy? Bpemsi npnbbitns B Hosonosnouk?

————————
I 1. Bblumcnu.
: 87 + 1 60 — 1 6+ 30 45 -40
|
|

2. B aTtom rogy B ropoge noctpounu 27 natu-
3TaXHbIX U CEMUITAXHbLIX AOMOB. N3 HUX
20 pomoB — NATUATaXXHbIX. CKOMbKO no-

CTPOUIIN CEMUITAXKHbIX OOMOB?



